
Верховна Рада України має відновити контроль над 
діяльністю виконавчої влади з метою підвищення якос
ті ухвалюваних рішень. Про це заявив Голова Верхов
ної Ради України Володимир Гройсман в ефірі одного з 
українських телеканалів.

Одним із найголовніших питань порядку денного є 
реформування Верховної Ради, посилення її контроль
ної функції щодо виконання міністрами їхніх планів і за
вдань. «Контролювати уряд – це та функція, яка ніколи 
не виконувалася українським парламентом. І я хотів би 
порушити це питання й реалізувати цю функцію», – за
явив В. Гройсман. Це, зокрема, й передбачає внутріш
ня реформа Верховної Ради, Дорожню карту та План дій 
щодо здійснення якої було розроблено у співпраці з Єв
ропарламентом та презентовано під час «Українського 
тижня» в Брюсселі.

Зпоміж інших положень реформи – запровадження 
змішаних тижнів роботи парламенту, зміна системи го
лосування, забезпечення можливостей ведення діало
гу всередині коаліції, визначення статусу опозиції тощо. 
«Це все ті інструменти, які на виході дадуть якісний про
дукт, якісні закони», – зауважив В. Гройсман.

Очільник Верховної Ради зазначив, що українсько
му парламентові потрібно підвищувати рівень політич
ної відповідальності й політичної культури: «Треба го
ворити не про відсотки на виборах, не про те, хто ста
не міністром одним або іншим, а про план, який може 
об’єднати».

В. Гройсман поінформував, що на початку квіт
ня розпочне роботу місія Європарламенту з технічного 
впровадження презентованого Плану дій щодо рефор
ми Верховної Ради за фінансової підтримки Євросоюзу. 
Відповідні рішення прийнято спільно з Головою Євро
парламенту Мартіном Шульцом. «Розуміння в цих двох 
питаннях є. Ми продовжимо цю роботу», – зазначив Го
лова Верховної Ради.

За його словами, більшість керівників фракцій 
українського парламенту підтримують рішення, пе
редбачені Звітом місії Європарламенту з оцінки по
треб. «Політики усвідомлюють свою відповідальність, 
і, я думаю, ми зможемо вийти на конкретні рішення», – 
зауважив він.

«Я, як Голова Верховної Ради України, маю разом 
із громадянським суспільством, колегами – народни
ми депутатами змінити цю систему. Коли прийде новий 
парламент, коли прийде новий Голова, вони працюва
тимуть у зовсім нових умовах. Це, я вважаю, для мене 
сьогодні виклик», – наголосив В. Гройсман.
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Час і зусилля

У рамках «Українського тижня» (28 лютого – 2 бе
резня) за підсумками конференції високого рівня Євро
парламенту та Верховної Ради України щодо розвитку 
спроможностей заради реформ та засідання бюро Пар
ламентського комітету асоціації підписано угоду.

У Брюсселі відбулися зустрічі Голови Верховної Ра
ди України Володимира Гройсмана з Керівником Мі
сії з оцінки потреб, колишнім Головою Європарламен

ту Петом Коксом, заступником Генерального секретаря 
НАТО Александром Вершбоу, Головою Європарламен
ту Мартіном Шульцом, Віцепрезидентом Європей
ської комісії з питань євро і соціального діалогу Валді
сом Домбровскісом. 

За підсумками спільної зустрічі лідерів політичних 
фракцій Верховної Ради України та Європарламенту 
під головуванням Володимира Гройсмана і Мартіна 

З «Українського тижня» в Європарламенті

Європолітики з нами. Підтримку безвізового режиму 
обіцяють. Санкції не зніматимуть. А ще й далі 
допомагатимуть реформувати роботу Верховної Ради. 
Тож є сподівання, що вона модернізується, стане 
відкритою і видаватиме якісні закони. Задля цього  
в Європейському парламенті в Брюсселі працювала 
українська делегація: лідери фракцій, голови комітетів 
і керівництво парламенту та апарату.
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